
je pretekli teden prišlo m;ilo važnih glasov. Obe stranki 
se še zmirom pripravljate z vsemi mogočimi pomočki na 
strahovit boj, ki se bo v kratkem bil pri Parizu, skorej naj 
lepšem mestu v celi Evropi. Pariz je popolnoma obdari, 
pruski kralj ima svoj glavni kvartir v Versaillesu , in male 
bitve so pri Parizu in v drugih krajih v Francoski na dnev
nem redu. Prnsi so že pripeljali potrebne kauoue in druge 
priprave za napadanje Pariza. Naj hujši bitva bode prej 
ko ne, okolo Mont Valeriena, nekega brega , iz kterega se 
lahko vse mesto popolnoma po velikih kauonih uniči ; 8e 
Prusi trdnjavo na tem bregu vzamejo, je Pariz zgubljen,. 
prej ko bodo vendar to mogli , morajo vendar čez veliko 
reko Seino, kar bode vendar zlo težko šlo, ker strahovita 
množina kanonov je nastavljena pri tej reki , in Francozi 
bodo vse sile napeli, da obranijo prestop čez reko in posebno 
imenovani breg. 

Fourichon, vojni francoski minister je odstopil in pre 
vzel je začasno Cremieux vojno ministerstvo. Ali pa bode 
ta novi minister, ki je le odvetnik pa ne vojak , res svoje 
mesto v tem hudem času dobro izpolnil, bo še le prihodnost 
učila. — 

6. t. m. so Prusi začeli bombardirati trdnjavo Neubreusaeb. 
7. t. m. je bila pri Metzu spet precej ostra bitva, pri 

kteri so Prusi spet prav tepeni bili in zgubili više 700 mož. 
Bazaiuu se v Metzu prav dobro godi. 

7. t. m. je bila pri Loire rnajhena bitva med francos
kimi prostovoljci in prednjo prasko stražo , pri kteri so se 
Francozi morali spet nazaj pomekuoti. 

4. t. m. so Prusi hoteli vzeti Fontainbieau, biti so ven
dar pobiti in odgnani. 

6. oktobra je bila mala bitva pri Remvju v vogcjskem 
okraju, bila se je francoska mobilna garda s badenskiuii 
vojaki. Badenčarji so sicer zmagali , zgubili so vendar 20 
oficirjev in više 410 mož, kakor sau.i poročajo. 

Če se nekterim francoskim poročilom verovati sme, še 
francoska ni tako pri kraju, kakor se sploh sodi. Poroča se 
namreč, da se bode Loarska armada, ki še šteje 30.000 mož, 
v kratkem pomnožila na bO.OOO mož. Topničarstvo in konj
stvo te armade se opisuje kot prav izvrstno, kjer so namreč 
pri nji stari izsluženi vojaki z vrlimi podčastniki. V kratkem 
bodo spravili na noge 40.000 mož in bodo potem začeli po
stopati proti južni armadi prestolnega princa. Tudi Lijouska 
armada ni samo domišljena, pravi se , da je celo močnejša 
nego loarska. V Lillu se napravlja armada 80.000 mož iz 
južnih in zahodnih francoskih okrajev. Ce je to vse res, bi 
se znalo Prusom prav hudo goditi, posebno zdaj, ko je za
čel mraz pritiskati. 

Z bojišča 


